Автор: Administrator 08.04.2017 00:00 -



Малайзия славится не только непроходимыми джунглями, но и самыми высокими небоскребами в мире. В этом месте вечного солнца ежедневно идут проливные дожди. Но в него попасть намного сложнее, чем, например, съездить в Египет. Это объясняется тем, что стоимость билетов в Малайзию в два раза превышает стоимость десятидневной путевки на побережье Красного моря.

Столицы Малайзии

Многие Куала-Лумпур считают столицей Малайзии. Но это не верно. Поскольку Куала-Лумпур является только одной из столиц небольшого государства с населением 19 млн. человек. Здесь сосредоточена вся коммерческая и финансовая жизнь. Не только в Куала-Лумпур, но и во всей Малайзии, визитной карточкой можно назвать самые высокие небоскребы в мире — башни-близнецы Петронас, имеющие высоту почти 452 м. Эти башни начали строить в начале 90-х годов, и только в 1999 году состоялось их официальное открытие. В них 88 этажей, из них пять или шесть занимают магазины, а на остальных этажах находятся офисы. Совсем недавно в 2005 году власти Малайзии решили перенести столицу в Путраджайю. Новая столица располагается всего в 20 км от величественного Куала-Лумпура. В этом городе каждое сооружение является шедевром современной архитектуры. Здесь нельзя не обратить внимания на мост в виде огромного паруса. В отличие от бывшей столицы, сегодня в «маловысотной» Путраджае находятся офисы многих правительственных органов. Султан имеет резиденцию в обеих столицах. Следует отметить, что его дворец разрешается фотографировать туристам.

Некоторые факты о Малайзии - Малайзия

Автор: Administrator 08.04.2017 00:00 -

Страна контрастов

Малайзию можно назвать страной контрастов. В ней можно увидеть великолепные башни Петронас, но если немного отъехать, то в джунглях можно встретить запущенные деревушки без электричества и иных намеков на цивилизацию. В них население занимается натуральным хозяйством. В Куала-Лумпуре вблизи дорогих и красивых зданий стоят запущенные пятиэтажки, где грязное белье развешено на балконах. Также здесь можно увидеть беспризорных обезьянок, копающихся в наваленных кучах мусора. Местное население не хочет работать, поэтому живет не богато.

Период мистера Гентинга

В Малайзии сохранились традиции мусульманской веры. Здесь даже деловые женщины покрывают голову, когда появляются на людях. В 50-ти км от Куала-Лумпура находится город развлечений Гентинг. Скорее исключением, чем правилом, можно назвать возникновение азиатского Лос-Анджелеса в мусульманской стране. В нем китайский миллионер по имени Лим Го Тонг создал игорную империю, что нонсенс для мусульман. Эта империя возникла в рекордные сроки — всего каких-нибудь тридцать лет. Здесь можно посмотреть зрелищное шоу, представленное интернациональным составом. В нем участвуют танцоры из России и Франции, хореография — из Италии. Такой состав выступает каждый день в течение года, а затем все исполнители и вся программа полностью меняются. В 2007 году осенью в почтенном возрасте от лейкемии умер мистер Гестинг, так прозвали Лим Го Тонга. Его маленькое царство пребывало в трауре целую неделю, и даже казино, функционирующее круглосуточно, закрыло свои двери для посетителей в день похорон.